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Prijem u Upravi crnogorske policije 
 

SENAD ČOBIĆ JE POZITIVAN PRIMJER KOJI TREBA 
PROMOVISATI U DRUŠTVU I ROMSKOJ ZAJEDNICI 

 

 
 
Podgorica, 9. april 2008. godine - Uprava policije Vlade Crne Gore je, 
povodom obilježavanja Svjetskog dana Roma, organizovala prijem za 
službenika romske nacionalnosti koji je radno angažovan u policijskoj 
organizaciji. 
 
Delegacija Uprave policije, koju su činili zamjenik rukovodioca Sektora 
granične policije gospodin Vukoman Žarković i portparolka gospođica 
Tamara Popović, se u sjedištu policijske organizacije u Podgorici sastala sa 
službenikom Ispostave granične policije Bar gospodinom Senadom 
Čobićem. Sastanku su prisustvovali i član Savjeta za građansku kontrolu 
rada policije gospodin Aleksandar Saša Zeković, savjetnik za policijska 
pitanja u Misiji OEBS-a u Crnoj Gori gospodin Valeri Petrov i predsjednik 
Upravnog odbora Fondacije za stipendiranje Roma i kordinator Nacionalne 
romske koalicije „Romski krug“ gospodin Veselj Beganaj. 
 
Gospodin Žarković je pozdravio prisutne i  rekao da je crnogorska policija 
prepoznala problem nedovoljne integracije Roma u društvo i prihvatila 



inicijativu Savjeta za građansku kontrolu rada policije za razmatranje 
mogućnosti zapošljenja pripadnika romske nacionalnosti u policijsku 
organizaciju. On je izrazio zadovoljstvo zbog radnog angažovanja gospodina 
Senada Čobića u policiji i istakao da se radi o primjernom policijskom 
službeniku, koji profesionalno obavlja policijske poslove i zadatke. 
Obavijestio je prisutne da je, iz tog razloga, direktor Uprave policije 
gospodin Veselin Veljović, na prijedlog njegovih starješina, odlučio da 
policajca Čobića nagradi novčano u visini jedne mjesečne plate. 
 

 
 
Mr Aleksandar Saša Zeković, u ime Savjeta za građansku kontrolu rada 
policije, izrazio je zahvalnost direktoru Uprave policije na prihvatanju 
inicijative za zapošljenje pripadnika romske i egipćanske zajednice. Naime, 
kako je naglasio, u Upravi policije su tada, prije nešto manje od dvije 
godine, zapošljena tri Roma, od kojih su dva u međuvremenu odustala od 
radnog angažovanja. Zeković je izrazio zadovoljstvo zbog nagrade i poklona 
koje je dobio policajac Čobić, uz nadu da će on imati priliku da se u policiji 
dodatno edukuje i profesionalno obrazuje. 
 
Zahvalnost Upravi policije je izrazio i gospodin Veselj Beganaj, 
predsjednik Upravnog odbora Fondacije za stipendiranje Roma, koji je 
istakao da je od Uprave policije krenula integracija Roma u crnogorsko 
društvo, obzirom da je Uprava policije bila prvi državni organ koji je radno 
angažovao pripadnika romske populacije. Gospodin Beganaj je dodao da 
Uprava policije, u tom smilsu, treba da posluži za primjer ostalima. 

 



Gospodin Valeri Petrov je takođe pohvalio crnogorsku policiju i podsjetio 
da OEBS pruža podršku integraciji Roma u društvo kroz jedan broj 
projekata koji implementira. 
 

 
 
Povodom prijema organizovanog njemu u čast, policajac Senad Čobić je 
rekao da ga raduje činjenica da je njegova domovina Crna Gora stasala u 
demokratsko društvo, što pokazuje i njegovo angažovanje u policiji. 
Naglasio je da je veoma dobro prihvaćen od strane starješina i kolega i da je 
siguran da je svojim radom i ponašanjem uklonio predrasude i ohrabrio 
zajednicu da pruže šansu Romima koji žele da rade u državnim 
institucijama. 
 
Portparolka Uprave policije Tamara Popović je dodala da će se partnerski 
odnos između Uprave policije i organizacija koje se bave zaštitom i 
ostvarivanjem prava Roma nastaviti kroz razmatranje radnog angažovanja 
pripadnika romske populacije i njihovog prijema na rad u policijsku 
organizaciju.        
 
Službeniku Čobiću su uručeni i prigodni pokloni, u znak sjećanja na 
današnji susret od strane direktora Uprave policije, Savjeta za građansku 
kontrolu rada policije i Fondacije za stipendiranje Roma.  
 

 
 
 



 

 
 
Senad Čobić, zahvaljujući podršci Fondacije za stipendiranje Roma, završio 
je srednju školu u Ulcinju. Uspješno je završio i veoma intenzivni program 
„Menedžment u civilnom društvu“ koji su zajednički sproveli Misija OEBS-
a, Centar za razvoj nevladinih organizacija i FSR. Veoma je aktivan u 
lokalnoj zajednici i značajnu podršku pruža unaprijeđenju vaspitanja i 
obrazovanja romske đece u Ulcinju. Od 2006. godine radi u crnogorskoj 
policiji. Prošle godine je proglašen za jednog od najuspješnijih policajaca u 
svojoj jedinici i tim povodom nagrađen. Na nedavnoj održanoj Elektorskoj 
skupštini za izbor Romskog savjeta dobio je najviše povjerenje predstavnika 
romskog i egipćanskog naroda i izabran je za člana prvog saziva Romskog 
savjeta u Crnoj Gori.  
 

Saopštenje Uprave policije Vlade Crne Gore i Biljana Alković 
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Aktivnosti partnerskih organizacija  
 
 

PREZENTACIJA NAJBOLJE PRAKSE 
U OBRAZOVANJU ROMSKE ĐECE 

 
 
Od 01. do 03. aprila u Sarajevu se održana međunarodna konferencija pod nazivom "U 
pravcu jednakih mogućnosti za romsku đecu u Jugoistočnoj Evropi - Modeli dobre 
prakse u oblasti inkluzivnog obrazovanja i anti-diskriminacije“. 
Skup zajednički organizuju Save the Children UK program za Jugoistočnu Evropu i 
Savjet ministara Bosne i Hercegovine uz podršku Save the Children Norveške i OSCE 
misije u BiH. 
Konferencija je imala za cilj da predstavi modele najbolje prakse u oblasti obrazovanja 
romske i druge marginalizovane đece u Jugoistočnoj Evropi, razmjenu progresivnih 
sistemskih rješenja i prakse, kao i promociju umrežavanja i saradnje ključnih aktera u 
ovoj oblasti.  
Među učesnicima će biti brojni predstavnici vladinog sektora i civilnog društva iz 
zemalja centralne, južne i istočne Evrope, kao i predstavnici evropskih i međunarodnih 
institucija, organizacija i donatora.  
 
Ispred Fondacije za stipendiranje Roma odnosno Instituta socijalne inkluzije na 
konferenciji je učestvovala gospođa Vesna Rasulić Delić, diplomirana antropološkinja i 
etnološkinja i koordinatorka programa u Institutu. 
 

B.A. 
 
 
 
 


